

见报即有奖
最高2000元“杏坛学院杯”
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

停次车收10元,还不给发票

收费者称院内不对外开放,收钱是为防止过多车辆停放

本报12月2日讯(记者 穆静 实习生 徐超超) 近日,市民寇先生到山师东路附近一个院内停车,被看门人收了10元钱停车费,且没有发票。对此,山东舜启律师事务所律师杨存攀表示,若无收据,可以拒绝付费。

据寇先生反映,前几天他到山师东路附近办事,由于山师东路上停满了车,看到山师东路16-1号北侧院内有车位,便将车开到了院内。

停下车后,一位自称是酒店人员的老人上前索要10元钱停车费,并表示没有发票,“收费的说这是酒店的停车位,非住酒店人员停车要收费”。

2日,记者来到寇先生所说的院内。记者看到,院门口有一位看门老大爷。往院里走,有一家快捷酒店、一个培训机构宿舍,室内空地上则画了停车位并停了不少车辆。有车辆进入时,老大爷便会上前指挥车辆并收取10元钱停车费。

2日下午1点到2点半的1个



半小时时间内,记者看到,看门人共向4辆车收取停车费,每辆10元钱,且不给任何收据。

记者询问,该看门人自称姓孙(以下简称孙先生)。

孙先生告诉记者,院子不对

外开放,院内共有28个停车位,这些停车位需要先满足住酒店客人的需求。但平时一些非入住酒店的人员也会将车开到院内,为了防止过多车辆停放院内,从11月13日开始对外来车辆收取

10元钱停车费。

据孙先生介绍,如果持有酒店房卡,就可以免费停车。

然而院内快捷酒店工作人员表示,院内停车场并非酒店所有,但入住酒店者可免费停车。

孙先生所在单位对停车收费标准有经营管理权,可以按市场指导价进行收费;而孙先生个人是无权定价及自行决定是否收费的。如果收费行为是孙先生个人行为,市民可向交管部门或工商部门举报。

而按照今年5月1日起实施

的《济南市机动车停车收费管理办法》,机动车停车场经营者应当在醒目位置设置公示牌,标明停车场类别、服务内容、收费标准、计费单位和投诉电话等内容;机动车停车场(所)收费,应当使用税务部门监制的专用票据,否则停放人可以拒付。

假冒武警军官 一年骗仨女青年

本报96706热线消息(记者 尹明亮 通讯员 李连茂 刘延蕾)

前年因假扮武警军官被抓入狱,刚出狱便重操旧业,近日,在济南火车站,一名假冒武警军官的男青年苏某在企图诈骗退伍的老兵时再次被抓获。

11月29日,在济南火车站军转战,一个热情的“武警军官”引起了武警纠察队员的注意。“老兵都在那儿休息,这个挂着上尉军衔的军官走来走去看上去挺扎眼。和这个聊完,再和那个聊聊。”纠察队员上前询问,在聊天当中,这位“苏上尉”越聊越欢,也慢慢漏了馅。

“他自称是武警某部的连长,但他胸前标识牌却是另外某部武警才会用的。”武警纠察队员发现,这位“武警军官”言谈不像军官,“他说自己在部队里的10公里轻装越野中能跑27分钟,这比男子一米长跑全国纪录还快一分钟”。

当要求苏某出示证件,他却说忘带了,执勤人员联系到他所说的武警某部,却发现查无此人,纠察队员将苏某看管起来。

被控制住之后,苏某也坦白自己无业,专靠欺诈生活。苏某于去年7月份因诈骗出狱后又重操旧业,在济宁等地诈骗。在一年多里先后骗了3名女青年万余元人民币。

律师说法

若无发票 可拒付费

山东舜启律师事务所律师杨存攀表示,对于停车收费标准,目前执行政府定价、政府指导价或市场调节价,如果停车场属于商场、娱乐场所、写字楼(间)、宾馆酒店等建筑物的配套停车场,可以执行市场调节价。具体到山师东路16-1号,如

果孙先生所在单位对停车收费标准有经营管理权,可以按市场指导价进行收费;而孙先生个人是无权定价及自行决定是否收费的。如果收费行为是孙先生个人行为,市民可向交管部门或工商部门举报。

而按照今年5月1日起实施

两位老人被撞不幸身亡 事发山大门口,两人均70多岁

本报12月2日讯(见习记者 戚云雷 韩笑)

12月1日晚9点左右,山大南路山东大学校门口发生一起严重车祸,两名老人在车祸中不幸身亡。经记者调查确认,在该起车祸中去世的两位老人为夫妻,都70多岁了,其中男方是山东大学的退休教授。

2日下午,记者来到事发现场。据事发地点旁边小卖铺的老板称,当时他正在卖东西,突然听到“砰”的一声,他就下意识地跑了出来,看到马路上躺着一个人。“当时老先生被撞到两三米开外,躺在一辆商务车前,流了好

多血,商务车的车头都凹陷了,而老太太则被压在10米外的一辆出租车下面,生死不明。”小卖铺老板告诉记者。

据了解,当时商务车和出租车是朝相反方向行驶的,商务车往东,出租车往西。“有可能是商务车把老人撞倒后,对面驶来的出租车没有看到马路上的人,又碾轧了上去。”小卖铺老板推测。

9点50分左右,一辆救援拖车赶来,拖车将出租车车头抬起,救援人员将老人从车底拉出来。随后,殡仪馆车辆赶到,将两位老人拉走。

“这条路路边的树很高大,晚上路灯不太亮,再加上车多道窄,没有斑马线,很危险。”小卖铺老板说。

据微博网友称,在此次车祸中去世的老人为山大物理学院的谢教授和妻子,不少山东大学的网友在网上表达了哀悼。

“谢教授是我们学校物理学院的教授,还是博士生导师。”一名山大学生向记者透露。但据山东大学党委宣传部的一位工作人员称,他们暂时还没有得到相关消息,所以无法确定是不是本校老师。

嫌女子停车慢,抡铁棍砸车 男子拔腿跑了,他应该就住在附近

本报96706热线消息(记者 傅伟)

12月2日晚,车上带着“新手驾驶,请多包涵”标志的谢女士在臧家屯小区附近停车时,没想到却因自己停得有些慢引起一名过路小伙子的不满,甚至爱车的一扇车窗玻璃被其用铁棍砸坏。

2日晚7时许,市民谢女士开车回到了臧家屯小区附近。“当时,路边已停了不少车。”谢女士想把车停在路边一个空当。可由于她是个新手,车倒得比较缓慢,“大约有两分钟吧。”

“我倒到一半的时候,路上来了两辆车。”谢女士告诉110民警:可能其车尾有“新手驾驶,请多包涵”的字样,两车司机并未鸣笛催促,而是静静地等在路上。

倒是谢女士车后,一名骑自行车的瘦高个嫌谢女士倒车堵了路。

“我是新手,技术不行,况且当时我已经快倒进去了。”听小伙带着脏话,气不过的谢女士反驳了对方几句,“结果,他踹了我一脚就跑了。”

谢女士本以为事情

就此结束,谁想当她刚给家人打了个电话后,就看到瘦高个拎着根铁棍跑了过来。还没等谢女士反应过来,瘦高个抡起一米多长的铁棍就将谢女士爱车左前侧的车窗玻璃砸碎,而谢女士的胳膊也被抡起的铁棍砸中。

接着,瘦高个又拔腿开溜,消失在了附近一栋居民楼后。“瘦高个应该就住在附近。”谢女士连忙拨打了110报警。

目前,此案警方正在进一步调查处理中。

(线索提供人 方先生 奖金50元)

天材教育
www.jintiancail.com
济南市天材教育培训学校

考后诊断 全方位分析解决

▶售后学习问题多? 天材教研组委骨干教师现场与广大考生及家长
▶互动交流,精准诊断,量身打造强化特训方案,解决学习问题!

小/初/高考后学习问题会诊,分析,解决!

艺体生 个案诊断 短期突破 弱点补充
强项拔高 答题演练 快速提升

高二/初二 巩固基础 知识拓展 能力提升
强化提高 梳理归纳 学法指导

军考生 针对分析 专属教案 强化辅导
方法点拨 有效改进 实战演练

高一/初一 知识过渡 能力优化 方法点拨
全面提升 查漏补缺 夯实基础

高三/初三 直击考点 捕捉热点 克服难点
强化重点 命题预测 快速提升

小学各年级 习惯培养 兴趣激发 潜能开发
打牢基础 学习分析 方法点拨

高二学业水平考专项辅导

全面复习、系统梳理基础知识,针对学考大纲查漏补缺,独家高质量配套习题及学考模拟样题针对性诊治;讲练结合,滚动式练习和样题测试,全程免费陪读,高效冲刺!

▶针对艺体生特殊学习现状,精心研发艺体生专用教学大纲,制定艺体生专用教学计划,全面测评,适时调整,优秀师资,高效课程,讲练结合,注重巩固、落实,帮助艺体生快速摆脱学习无状态,成绩无起色的状况,笑对2014高考大战!

**艺体生/军考生
文化课
定向辅导**

六大校区 就近选择 // 小初高精品课程抢报热线:

山师校区:88343766 山大校区:88340033 舜耕校区:88343733
大观校区:88340388 槐荫校区:88340368 阳光校区:88340055